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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลหินแก้ว

เรื่อง   สอบราคาจ้างเหมาขององค์การบริหารส่วนตำบลหินแก้ว
อำเภอท่าแซะ  จังหวัดชุมพร
------------------------------------------

ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลหินแก้ว  มีความประสงค์จะสอบราคาจ้างเหมาโครงการ                   ที่ได้รับการอนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมและเงินทุนสำรองเงินสะสมจากสภาองค์การบริหารส่วนตำบล                  จำนวน ๔ โครงการ ได้แก่

๑.โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายช่องโพธิ์สาง หมู่ที่ ๒ ตำบลหินแก้ว  อำเภอท่าแซะ  จังหวัดชุมพร  ขนาดกว้าง ๕ เมตร ยาว ๑๔๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร ไหล่ทางลงลูกรังข้างละ ๐.๕๐ เมตร                พร้อมป้ายโครงการ จำนวน ๑ ป้าย  ราคากลางเป็นจำนวนเงิน ๓๘๗,๐๐๐  บาท (สามแสนแปดหมื่น-               เจ็ดพันบาทถ้วน) 

๒.โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายโป่งเส็ง หมู่ที่ ๖ ตำบลหินแก้ว  อำเภอท่าแซะ            จังหวัดชุมพร  ขนาดกว้าง ๕ เมตร ยาว ๒๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร ไหล่ทางลงลูกรังข้างละ ๐.๕๐ เมตร                พร้อมป้ายโครงการ จำนวน ๑ ป้าย  ราคากลางเป็นจำนวนเงิน  ๕๕๑,๘๐๐  บาท (ห้าแสนห้าหมื่นหนึ่งพัน-  แปดร้อยบาทถ้วน) 

๓.โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายราษฎร์ไมตรี หมู่ที่ ๓ ตำบลหินแก้ว อำเภอท่าแซะ จังหวัดชุมพร  ขนาดกว้าง ๕ เมตร ยาว ๒๖๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร ไหล่ทางลงลูกรังข้างละ ๐.๕๐ เมตร              พร้อมป้ายโครงการ จำนวน ๑ ป้าย ราคากลางเป็นจำนวนเงิน  ๗๑๖,๒๐๐  บาท (เจ็ดแสนหนึ่งหมื่นหกพัน-      สองร้อยบาทถ้วน) 

๔.โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายหาดหนองหอย หมู่ที่ ๒ ตำบลหินแก้ว          อำเภอท่าแซะ  จังหวัดชุมพร  ขนาดกว้าง ๕ เมตร ยาว ๖๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร ไหล่ทางลงลูกรังข้างละ ๐.๕๐ เมตร พร้อมป้ายโครงการ จำนวน ๑ ป้าย   ราคากลางเป็นจำนวนเงิน ๑๖๗,๐๐๐ บาท                          (หนึ่งแสนหกหมื่นเจ็ดพันบาทถ้วน) นั้น

ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติดังต่อไปนี้

๑.เป็นนิติบุคคล  หรือบุคคลธรรมดา  ที่มีอาชีพรับจ้างทำงานที่สอบราคาจ้างดังกล่าว  ซึ่งมีผลงานประเภทเดียวกัน สัญญาเดียวในวงเงินดังนี้


๑.๑ โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายช่องโพธิ์สาง หมู่ที่ ๒ ไม่น้อยกว่า  ๑๐๐,๐๐๐  บาท


๑.๒ โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายโป่งเส็ง หมู่ที่ ๖ ไม่น้อยกว่า               ๒๐๐,๐๐๐  บาท


๑.๓ โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายราษฎร์ไมตรี หมู่ที่ ๓ ไม่น้อยกว่า  ๒๐๐,๐๐๐  บาท


๑.๔  โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายหาดหนองหอย หมู่ที่ ๒ ไม่น้อยกว่า  ๕๐,๐๐๐  บาท

๒.ไม่เป็นผู้ที่ถูกแจ้งเวียนชื่อเป็นผู้ทิ้งงานของทางราชการ  รัฐวิสาหกิจ  หรือหน่วยการบริหารราชการส่วนท้องถิ่น  ในขณะที่ยื่นซองสอบราคา
/๓.ไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์…


๓.ไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกันซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย  เว้นแต่รัฐบาลของ       ผู้เสนอราคาได้มีคำสั่งสละสิทธิ์และความคุ้มกันเช่นว่านั้น
๔. บุคคลหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญาต้องไม่อยู่ในฐานะเป็นผู้ไม่แสดงบัญชีรายรับรายจ่าย หรือแสดงบัญชีรายรับรายจ่ายไม่ถูกต้องครบถ้วนในสาระสำคัญ
๕. บุคคลหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญากับหน่วยงานของรัฐซึ่งได้ดำเนินการจัดซื้อจัดจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ (e-Government Procurement : e-GP) ต้องลงทะเบียนในระบบอิเล็กทรอนิกส์ของกรมบัญชีกลางที่เว็บไซต์ศูนย์ข้อมูลจัดซื้อจัดจ้างภาครัฐ
๖. คู่สัญญาต้องรับและจ่ายเงินผ่านบัญชีธนาคาร เว้นแต่การจ่ายเงินแต่ละครั้งซึ่งมูลค่าไม่เกิน สามหมื่นบาทคู่สัญญาอาจจ่ายเป็นเงินสดก็ได้


 กำหนดยื่นซองสอบราคา   ตั้งแต่วันที่  ๑๐ มิถุนายน ๒๕๕๖  ถึงวันที่ ๒๑ มิถุนายน ๒๕๕๖  ระหว่างเวลา  ๐๘.๓๐ น.  ถึงเวลา  ๑๖.๐๐ น. ณ  ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลหินแก้วและในวันที่       ๒๔ มิถุนายน ๒๕๕๖ ระหว่างเวลา ๑๐.๐๐ น.  ถึงเวลา ๑๑.๐๐ น. ณ. ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื้อหรือการจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลระดับอำเภอ (ที่ว่าการอำเภอท่าแซะ) และกำหนดเปิดซองสอบราคา  ในวันที่  ๒๕ มิถุนายน ๒๕๕๖ ตั้งแต่เวลา  ตั้งแต่เวลา ๑๐.๓๐ น.  เป็นต้นไป  ณ.  ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื้อหรือการจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลระดับอำเภอ  (ที่ว่าการอำเภอท่าแซะ)

ราคาเอกสารสอบราคาจ้าง

๑. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายช่องโพธิ์สาง หมู่ที่ ๒ ราคาชุดละ ๓๐๐ บาท

๒. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายโป่งเส็ง หมู่ที่ ๖ ราคาชุดละ  ๓๐๐  บาท

๓. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายราษฎร์ไมตรี หมู่ที่ ๓ ราคาชุดละ ๓๐๐  บาท

๔. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายหาดหนองหอย หมู่ที่ ๒ ราคาชุดละ ๓๐๐ บาท

ผู้สนใจติดต่อขอซื้อเอกสารสอบราคาได้ที่ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลหินแก้ว              ส่วนการคลัง ในระหว่างวันที่ ๑๐ มิถุนายน ๒๕๕๖ ถึงวันที่ ๒๑ มิถุนายน ๒๕๕๖  ดูรายละเอียดได้ที่เว็บไซต์  www.gprocurement.go.th , www.hinkaew.go.th หรือ สอบถามทางโทรศัพท์หมายเลข ๐๗๗-๕๒๐-๐๐๑  ในวันและเวลาราชการ
ประกาศ   ณ   วันที่   ๑๐   เดือน  มิถุนายน  พ.ศ.๒๕๕๖
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(นายมนัส   เนตรสถิตย์)
นายกองค์การบริหารส่วนตำบลหินแก้ว
